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Problema #1 - Fuerza normal:

i Qué fuerza F' debe aplicarse al carro de masa M (vea la figura adjunta al problema) para que el

carro de masa my no suba ni baje?
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Problema #2 - Fuerza normal:

Una cuna lisa de masa M se desliza bajo la accién de una fuerza horizontal F. Sobre ella se
coloca un bloque de masa m.

(1) Dibuje todas las fuerzas que actian sobre cada una de las masas.

(2) Determine el valor de F' para que el bloque no resbale sobre la cuna.=> Q_:;z ()

Q.\( O«
" Vo salera ceseads o tls
. B= UAD  (FRloT vosmorti ),
>t = ; / Neos &
N senes-

DL .

H) . Nes @ m) TNcnscr

— & N\ o & .-—QMM&

4 Mg \ng_

- (Newos o+ H&) = O \e)

— = Nswmes = Bx ™ 2)
Neoss - mp =D (2)
Buncs--z. Ox (w)

\/M.s Ypa (> 3_ (@) =2 mg e < O TN
o8&



= g&__%e' = 0x gy

3_ J,.;...,Jw-\tn. wn  (3) 3 8) hacse ).
= F = oM AN s = ?_?oﬁ-i- mgqé‘

=~ = 3?&(”""\'\\ y — Oepcls da la

iadianecon &
Problema #3 - Fuerza de roce:

Sea p el coeficiente de roce estitico entre la masa m y el carro. ;Cudl es la fuerza minima
que debe aplicarse al carro para que la masa m no caiga?
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Problema #4 - Fuerza radial:

Dos objetos 1 y 2, de igual masa estidn arados a los extremos de una cuerda ideal de largo L.
El conjunto descansa sobre un disco que gira en un plano horizontal con velocidad angular con-
stante, en torno a su centro (vea la figura adjunta). Suponga que no existe friccién entre el disco
y el objeto 1, pero existe friccién entre el objeto 2 y la superficie del disco. Los coeficientes de
friccién est@tico y cinético entre la masa 2 y el disco son p,. v p. respectivamente.

Se observa que cuando el disco gira con velocidad angular wy, la cuerda se mantiene tensa y alin-
eada en al direccién radial. En esta condicién el objeto 2 esta en reposo a una distancia R del eje
de rotaciéon. Cuando la velocidad angular es mayor que wy el objeto 2 (v también el 1) resbala
sobre el disco. Calcule el valor de wy.
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